



СПОРТ

Юные стрелки Урала

Ребята из арамильской сборной приняли участие в первенстве Свердловской области по пулевой стрельбе из пневматического оружия среди юношей и девушек до 15 лет.

Соревнования «Юный стрелок Урала» проходили в Алапаевске, который в числе прочего знаменит тем, что два местных спортсмена-стрелка являются

членами сборной России, заслуженными мастерами спорта, олимпийскими чемпионами и неоднократными чемпионами мира и Европы. Тренирует их заслуженный тренер России, ветеран спорта Леонид Леонидович Шевцов.

В соревнованиях приняли участие ребята из Арамили, Алапаевска, Лесного, Режа, Нижнего Тагила и Каменск-Уральского. Не

смотря на юный возраст участников, среди них было семь кандидатов в мастера спорта, пять перворазрядников и 27 спортсменов второго разряда, а также спортсмены третьего разряда. В упражнении «Пистолет» честь Арамили защищали Матвей Трифонов и Анастасия Дербышева, в упражнении «Винтовка» – Александр Копцев и Алина Лукьяненко.

Владимир Попов,
тренер сборной
команды г. Арамиль

Белые начинают – лучшие выигрывают

СОБЫТИЕ

В Арамили прошел командный чемпионат Свердловской области по быстрым шахматам, завершившийся победой тренеров екатеринбургской школы «ШахМатOff».

На соревнования собралось 42 команды из различных уголков Среднего Урала: Арамили, Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Невьянска, Красноуральска, Верхней Салды, Заречного, Асбеста, Серова, Каменска-Уральского, Первоуральска, Берёзовского, Сысерти, Ревды, Алапаевска, Ирбитского и Сысерского районов. И на кону здесь стояли призы, предоставленные федерацией шахмат Свердловской области.

С местом проведения соревнований организаторы полностью угадали — по мнению многих участников, бизнес-галерея «JAM» соответствовала всем требованиям, которые предъявляются к проведению шахматных турниров. По итогам интеллектуальных сражений команда «ШахМатOff» из Екатеринбурга, за которую играли гроссмейстер Сергей Вокарев, мастера международно-



го класса Матвей Щербин и Иван Денисов, а также Артур Дилмухаметов, выиграла все девять матчей. Набрав 28 очков из 36 возможных, гости из столицы Урала уверенно заняли первое место.

Вторыми, отстав на два балла, финишировали пред-

ставители «ВСМПО» из Верхней Салды (Владимир Матвеев, Михаил Чашин, Роман Новосёлов, Александр Деваев). Бронзовыми медалями награждена сборная Орджоникидзевского района Екатеринбурга: Андрей Иванов, Григорий Гусаров, Влади-

мир Калиберда и Сергей Иноземцев набрали 25 зачётных баллов.

Лучшие результаты по доскам показали Роман Аухатов из Березовского, Матвей Щербин из команды чемпионов, Леонид Пастухов из Екатеринбурга, который

выиграл все девять партий, Александр Меньшиков из Ревды.

Кроме того, на турнире за медали и призы боролись детские команды, у которых была своя тройка призеров. Первое место здесь завоевала сборная г. Сысерть, состав которой усилила пара воспитанников арамильского клуба «Белая ладья» – Константин Заспанов и Лада Фролова. Второе и третье места заняли представители Екатеринбурга – «Молодая Гвардия» и «Урал».

Из шахматистов клуба «Белая ладья» лучшего результата добилась команда «Тренеры Арамили», которым удалось набрать 19,5 очков из 36. Стоит отметить великолепные результаты некоторых наших шахматистов: Лада Фролова (7 очков на 4 доске), Иван Щедров (6 очков на 3 доске), Константин Заспанов (6 очков на 2 доске), Петр Козлов (6 очков на 2 доске), Степан Балашов (5,5 очков на 1 доске), Андрей Антонов (5,5 очков на 2 доске), Борис Гайсин (5,5 очков на 4 доске), Лилия Сыскова (5 очков на 4 доске), Алексей Миних (5 очков на 2 доске), Юрий Кадников (5 очков на 3 доске).

Призеры были награждены медалями, грамотами и ценными призами, а новые чемпионы Свердловской области увезли из гостеприимного города Арамиль кубок Чемпионов.

Алексей Трифонов

Осенний бал

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ

Члены общества инвалидов «Надежда» отпраздновали День пожилого человека в душевном кафе «Трактир».

Поздравить собравшихся пришли два депутата – Т.Ковалек и А.Гатаулин. Т.Ковалек произнесла поздравительную речь, вручила Почётные грамоты, А.Гатаулин, как всегда, много фотографировал. Праздник провели работники городского Дворца культуры: звучала красивая музыка, столы были накрыты. Угостившись, все, кто

может, не удержались и пошли танцевать. Пары и одиночки крутились словно кружатся осенние листья на ветру. И все мы оказались на осеннем балу.

Между танцами были небольшие минуты отдыха, во времена которых ведущая Е.Тяговцева загадывала нам загадки, развлекая собравшихся. А музыка снова звала, громко звучала, и люди, не выдерживали, бросая застолье, выходили в круг. Тех, у кого ножки не позволяли, ведущая учila плясать руками и ногами, сидя

Н.И. Сажина,
ветеран труда



26 октября
издательский дом
«Комсомольская
правда» проводит в
арамильском «Парке
сказов» «Фестиваль
здравья и долголетия».
Уважаемые жители!

При поддержке
администрации
Арамильского
городского округа и
ООО «Техно-Пром»
для пенсионеров
организуется
бесплатный проезд по
маршрутам №185 и
№001 в период с 9:30
до 11:00 до «Парка
сказов», и с 14:00
до 15:30 от «Парка».
Воспользоваться
бесплатным
проездом можно
предъявив пенсионное
удостоверение.